

## Správa hlavnej kontrolórky obce Kolta za obdobie II. polroku 2013

V súlade s § 18f zákona č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a schváleným návrhom plánu kontrolnej činnosti na II. polrok 2013 predkladám Obecnému zastupiteľstvu správu o kontrolnej činnosti.

Kontroly boli vykonané na základe schváleného návrhu plánu kontrolnej činnosti na II. polrok 2013 Obecným zastupiteľstvom v Kolte dňa 14.06.2013.

Kontrolná činnosť bola vykonávaná v rámci Obecného úradu Kolta.

Hlavnou úlohou kontrolnej činnosti v období I. polroku 2013 bolo sledovanie a kontrolovanie dodržiavania zákonnosti, hospodárnosti, účinnosti a účelnosti pri hospodárení s finančnými prostriedkami obce a s majetkom obce v súlade so zákonom o hospodárení s majetkom obce č. 138/1991 Zb.z. a novely zákona č. 258/2009 Zb.z.

Priebežné finančné kontroly boli zamerané na kontrolu účtovných dokladov, prvotnej účtovnej evidencie, príjmových a výdavkových pokladničných dokladov, kontrolu faktúr a zmlúv za obdobie I. polroka. Pri kontrole sa kládol dôraz, aby každý účtovný doklad obsahoval všetky náležitosti a doklady prvotné k nemu prislúchajúce, aby bol preukazný, overený, podpísaný a schválený zodpovednými osobami. Pri kontrole neboli zistené žiadne nedostatky.

Obec v I. polroku 2013 zodpovedne uhrádzala všetky svoje záväzky voči subjektom – bankám, dodávateľom, zamestnancom ako aj daňové a ostatné záväzky. Možno teda konštatovať, že obec disponuje dostatočným stavom finančných prostriedkov potrebných na bežný chod obce a na uhrádzanie záväzkov voči všetkým subjektom.

Podľa plánu kontrolnej činnosti na II polrok 2013 bola tiež vykonaná kontrola dodržania VZN o povinnosti vypracovať a aktualizovať povodňový plán záchranných prác. Táto kontrola bola vykonaná v Pohostinstve Slovenská liga, v zastúpení Mariánom Laktišom. Nakoľko pán Laktiš nebol informovaný o vypracovaní povodňového plánu, mu bolo toto VZN predložené. Bol nato upozornený, aby tieto nedostatky odstránil. Vzhľadom nato bude následná kontrola vykonaná v najbližšej dobe. Ak aj potom nebude povodňový plán vypracovaný, môžu mu podľa zákona SNR č. 372/1990 Zb. o priestupkoch hroziť aj k tomu primerané sankcie.

V Kolte dňa 08. 12. 2013

Bc. Alexandra Leňocká  
hlavná kontrolórka